

क्र. एलएमएन २६७६/१९०८९/तीआर. १०३३/मप  
महसूल व जन विभाग,  
मंत्रालय, मुंबई-४०० ०३२.  
दिनांक: २९ जून १९८७.

विषय :- जमीन - मुंबई उपनगर  
तारीख क्र. १५२ अ, ट्राॅम्बे तालुका कुर्ना  
मुंबई विद्युत पुरवठा व परिवहन उपक्रमात  
वत डेपो व वत स्टेशनसाठी देणोवाकत

**वापस:**  
=====

मुंबई उपनगर जिल्ह्याचे अप्पर जिल्हाधिकारी यांना दिनांक २७.१.१९८६ रोजीच्या तपांच्या आज्ञेनुसार, कोळ्या विभाग यांना उद्देशाने मिळिलेल्या पत्रा क्र. सी/वापसिन ३/जमीन १४-५३७ च्या संदर्भात मुंबई उपनगर जिल्हा कुर्ना तालुका ट्राॅम्बे गाव येथील स. क्र. १५२ अ मधील २१००० चौ. मी. इतक्या जागतिकीय जमिनीचा तावा मुंबई विद्युत पुरवठा व परिवहन उपक्रम यांना वत डेपो व वत स्टेशन बांधण्यासाठी महाराष्ट्र जमीन महसूल (सरकारी जमिनीची विक्रीबात लावणे) नियम १९७१ च्या नियम ५० नुसार देण्यात आलेल्या मंडुरी दिव्याचे कळवण्याचा प्रसन्न निवेदन देण्यात आला आहे.

२. ही जमीन, पुढील अटींना व शर्तींना अधीन राहून, देण्यात येत आहे.

अ) जमीन घोणारा हा तात्पुरती कळवण्याची रक्कम म्हणून प्रत्येक चौ. मी. ला रु. ७५/- या दराने शासनाला १५,७५,०००/- रु देईल,

ब) जमीन घोणारा शासन ठरविलेले ही कळवण्याची इतर किंमत व वरील शर्त क्र. १ मध्ये नमूद केल्याप्रमाणे भरलेली तात्पुरती कळवण्याची रक्कम यातील फरकाची रक्कम शासनाला देईल व त्या रकमेवर दरमाल ८% या दराने जमिनीचा कळवा घेतल्याच्या तारखेपासून जमिनीची किंमत प्रदान करण्याच्या तारखेपर्यंत शासनाला व्याज देईल.

३) जमीन घोणारा, जमीन ताब्यात घेतल्याच्या तारखेपासून दोन वर्षांच्या कालावधीत ज्या क्षेत्र/प्रयोजनासाठी तो देण्यात आला त्या प्रयोजनासाठी जमिनीचा वापर करील,

४) जमिनीच्या विद्यमान स्थितीच्या आधारावर जमिनीचे मूल्य निश्चित करण्यात आले आहे आणि जमीन घोणा-वाला स्वतःच्या खर्चाचे त्या जमिनीचा विहाय तसेच आवश्यक आलेल्या इतर सोयी करणे याच्या लागतील.

[ क्र. मा. व.

पाणे जमीन घोणारा अर्पित जमीन ताख्यात घोण्यापूर्वी प्रत्येक तारखेला घोणारा जमीन ताख्यात घेईल, तशा जमीन घोणारा हा भोगवटादार वर्ग दोन वर्गपूज जमीन धारण करील,

तात) जमीन घोणारा हा वेळोवेळी ठरवण्यात येईल त्याप्रमाणे त्या घोण्यात आकार घेत तेव्हा असलेली अकृषिक आकारणीची रक्कम निवडित्यणी देईल,

आठ) जमिनीतील सर्व जाणिवी व डाविजादार्य तसेच दगडबाणी पावरील शासनाने राखून ठेवलेल्या अधिकारात अधीन राहून, जमीन देण्यात येईल. आणि शासनाला, डाविजाकार्य करण्याच्या व उक्तप्रत्येक गोष्टीच्या प्रयोजनाय महाराष्ट्र जमीन महसूल अधिनियम, १९६६ मध्ये तरतूद केल्याप्रमाणे त्या ठिकाणी प्रवेश करण्याचे संपूर्ण स्वातंत्र्य असेल,

नऊ) महाराष्ट्र जमीन महसूल (सरकारी जमिनीची विल्हेवाट ताकी) नियम, १९७१ याच्या नियम ३१ व ४१ मध्ये घालून दिलेल्या शर्तींना तसेच विल्हाधिका-यांत योग्य वाटतील आता इतर शर्तींना अधीन राहून जमीन दे यांत येईल,

दहा) जर जमिनीची किंवा, तिच्या कोणात्याही भागाची कोणात्याही तारखेनिक प्रयोजनासाठी भावीकाळात शासनाला आवश्यकता असेल तर, ती जमीन परत घोण्यात येणार असेल तथा जमिनीसाठी किंवा तिच्या आता कोणात्याही भागासाठी जमीन घोणा-याने दिलेल्या जमिनीच्या किंमतीसह भरपाई दिल्यानंतर आणि जमिनीवर कोणातेही बांधकाम असल्यात कारकारी नियमांनुसार, तारखेनिक बांधकाम विभाग जमीन निर्धारित केलेला, इमारतीचा किंवा बांधकामाचा खर्च दिल्यानंतर, शासनाकडून जमीन परत घोण्यात येईल,

अकरा) जमिनीचा ताह, सिबाल्याच्या तारखोपासून किंवा हे आठेवा काढण्यात आल्याच्या तारखोपासून दोन वर्षांच्या कालावधीच्या आत जमीन घोणारा बाबतचे देण्यात आलेल्या जमिनीवर दर १०० चौ. मीटर जमिनीवर १ इंच याप्रमाणे योग्य जातीची झाडे लाविले आणि त्याचे नेहमीकरता परिरक्षण करील,

बारा) जर नसूद केलेल्या शर्तीपैकी कोणात्याही शर्तीचे आणि महाराष्ट्र जमीन महसूल अधिनियम, १९६६ याचे उपबंध आणि अन्वये करण्यात आलेले नियम लक्षात घेऊन आणि त्या प्रकरणाची परिस्थिती लक्षात घेऊन, विल्हाधिका-या इतर शर्ती लावतील आता शर्ती पैकी कोणात्याही शर्तीचे उल्लंघन केलेल्या...

जमिनीचे प्रदान .द्वे करण्यांत येईल आणि जोपातीही भरपाई न देता शासन ती जागा आपल्याकडे परत घेईल,

तेरा) जमीन जोपारा महाराष्ट्र जमीन महसूल [सरकारी जमिनीची जिल्हावाठ लावणे] विभाग, १९०१ चांतीत विभाग ४२ अन्वये विहित केलेल्या तरिका नमुन्यांत, घरील अटी : शर्ती अंतिमिष्ट करणारा व त्यांना मान्यता देणारा करारनामा कल्ल देईल,

३. अप्पर जिल्हाधिकारी, मुंबई उपनगर जिल्हा यांना असेही निदेश देण्यात येत आहेत की अरोक्त जमीन व ट्रॉम्बे रस्ता यांमधील सॉल्ट वाट्याची जमीन मुंबई विद्युत पुरवठा व परिवहन उपक्रमाने ताब्यात घेतल्यानंतरच उपरोक्त जमिनीचा उपक्रमाला पुढे नमूद केल्याप्रमाणे ताबा देण्यात यावा. अप्पर जिल्हाधिकारी मुंबई उपनगर जिल्हा यांनी मुंबई विद्या पुरवठा व परिवहन उपक्रमाकडील तात्पुरती कळोहक्काची रकम घनू करावी. तसेच अंतिम व तात्पुरत्या किंमतीतील फरकाची रकम सत्याच व वी लागेल अशा प्रकारचे हमी पत्रा त्या उपक्रमाकडून घेऊन याबाबत आदेशा काढावेत व नंतर कपिनीया ताबा मुंबई विद्युत पुरवठा व परिवहन उपक्रमात यावा. या प्रकरणात मूल्य निधारणा विभागाकडून जमिनीचे पुनर्मुल्यांकन कल्ल घ्यावे आणि त्याप्रमाणे कळोहक्काची किंमत शासनास कळवावी.

४. हे जापन विना विभागाच्या सहमतीने [पहा विल्लत विभागाचा अनौपचारिक संदर्भ क्र. सीआर क्र. १२३१४८६/व्यप९ दिनांक ७. ११. १९८६] काढण्यांत येत आहे.

महाराष्ट्राचे राज्यपाल यांच्या आदेशानुसार व नांवाने,

कृ. रा. गाडवीकर  
[ कृ. रा. गाडवीकर ]  
कडा अधिकारी,  
महसूल व वन विभाग.

प्रति

अप्पर जिल्हाधिकारी, मुंबई उपनगर जिल्हा

प्रत रवाना

आयुक्त, जोपणा विभाग, नवी मुंबई [दिनांक १३. ३. १९८६ च्या पृष्ठार्कन क्र. आरवी/डिस्क २/सलरनडी (१)२६०८ ला अनुलक्षून ]  
जमावदी आयुक्त व संचालक, मृमि अभिलेखा, महाराष्ट्र राज्य, पुणे,  
संचालक, नगर रचना, महाराष्ट्र राज्य, पुणे,  
जिल्हा निरीक्षण, मृमि अभिलेखा, मुंबई उपनगर मुंबई,

उपर विधाधिकारी आर्वातन  
पुंजी उपनगर विधा, मुंजी माता,  
मुंजी कदात नर, मुंजी ७७० ०२३

दिनांक : २०, जू १९८७.

बाबा : १] शासन, मसकून व एन विभागाचे हापन रु. लखन-२५७९-७२०८७-  
हॉडार-१०२२-५-५ दिनांक २७.६.१९८७

आ दे व :-

सीये हॉ-के, तातुला कुर्ता, मुंजी उपनगर विधा देखील शासकिय बमिन  
तरी नंबर १५२ अ वेळ २१००० चौ.मीटर मुंजी विधा पुरवठा व पारिपालन उपक्रम  
वांना कत केपो व कत स्टेम वीध्याकारिता मडाराधु बमिन मसकून [तरकारी  
बमिनीची विधेबाट ताबे ] नियम १९७१ च्या नियम ५० मुताब त्रैर करण्यात  
केल जाते. बमिनीची तातपुरती कळोडकाची रक्कम मसकून उपक्रमाने प्रति  
वोरत मिटरला रुपये ७५/- चो दराने रकूम तये १५,७५,०००/- [ रुपये संभरा  
तरी संवाहत्तर हजार कत. ] देव्हारे दिनांक ७.७.८७ रोजी भरना केलेली जाते.  
शासनाच्या बमिनीतगत अतलेल्या मोठ आल्याच्या बमिनीचा ताबा उपक्रमाने  
दिनांक १०.६.८७ रोजी घेतल्याचे त्यांच्या दिनांक २७.६.८७ च्या कताने  
कळोडो जाते.

तंयर्वापिन बमिन मुदतीत अटीना व शासना अधीन रावून देण्यात येत जाते.

- १] बमिन देव्हारा शासन उरकित ती कळोडकाची अंतिम किंमत व भरना  
केलेली तातपुरती कळोडकाची रक्कम यातून अरबाची रक्कम शासनाला देईल.  
व त्या रक्कमेवर दरताम ८१ या दराने बमिनीचा कड्या घेतल्याच्या  
तारकेतून बमिनीची किंमत व, दान करणाच्या तारकेतून शासनाला  
घ्याव देईल. ती अटी मान्य आल्याबाबतचे हतीपत्र तावर करण्यात  
जाते जाते.
- २] बमिन देव्हारा, बमिन ताब्यात घेतल्याच्या तारकेतून दान कर्वाच्या  
काताब्यात ज्या प्रयोक्ताताची ती देण्यात जातो त्या प्रयोक्ताताची  
बमिनीचा वापर करीके.
- ३] बमिनीच्या विधान त्रितीच्या आधारावर बमिनीचे मूल्य निरिषात  
करण्यात जाते जाते जाति बमिन देवा-बाता त्रिताच्या उचाने त्या बमिनी-  
चा विधात त्रिथ आधायक अतलेल्या त्रतर सोयी कल कवाक्या तागतोड.
- ४] बमिन देव्हारा हा भोगवटदार कर्ष दान मसकून बमिन धारण करीत.
- ५] बमिन देव्हारा हा केलेकी उद्विष्यात देईल त्यामुनाचे त्या देवात  
आकारण्यात येत आलेली उद्विष आकारणीची रक्कम नियमितपणे देईल.
- ६] बमिनीतील तर्ष जाची व कनिजयार्थ त्रिथ कळोडकाची वावरीत शासनाने

राज्य केवलेल्या अधिकाऱास आधीन र. जमिन देण्यात येईल आणि शातनासा, वाणकाम करण्याच्या व उस्तद्वये शीघण्याच्या प्रयोजनास महाराष्ट्र जमिन अधिनियम १९६६ मध्ये तरतूद केल्याप्रमाणे त्या विक्रामी प्रवेश करण्याचे तंपूर्ण स्वातंत्र्य असेल.

- ७) महाराष्ट्र जमिन महतूल [सरकारी जमिनोची विल्हेवाट लावणे] नियम १९७१ याच्या नियम ३१ व ४१ मध्ये घालून दिलेल्या शर्तीना अधिन राजून जमिन देण्यात येत आहे.
- ८) जर जमिनोची किंवा तिच्या कोणत्याही भागांची कोणत्याही तार्वजनिक प्रयोजनासाठी भाषोकावात शातनासा आवश्यकता असेल तर, जी जमिन परत देण्यात येणार असेल तर त्या जमिनोसाठी किंवा तिच्या अशा कोणत्याही भागासाठी जमिन देण्या-वाने दिलेल्या जमिनोच्या किंमतीसबद्दी भरवाई दिल्यानंतर आणि जमिनोवर कोणतेही बांधकाम अतल्यात कार्यकारी अभियंता तार्वजनिक, बांधकाम, विमान, यांनी निर्धारित केलेला, इमारतीचा किंवा बांधकामाचा खर्च दिल्यानंतर, शेतनाकडून जमिन परत देण्यात येईल.
- ९) जमिनोचा ताबा मिळाल्याच्या तारखेपासून किंवा हे आदेश काढण्यात आल्याच्या तारखेपासून दोन वर्षांच्या कालावधीच्या आत जमिन देणारा या अन्वये देण्यात आलेल्या जमिनोवर दर १०० चौ.मीटर जमिनोवर १२.५० या प्रमाणे योग्य जातोची हाडे लाविल आणि त्यांचे नेहमीकरता पांररक्षण करील.
- १०) जर नमुद केलेल्या शर्तीची कोणत्याही शर्ती आणि महाराष्ट्र जमिन महतूल अधिनियम १९६६ यांचे उपबंध आणि तदन्ये करण्यात आलेले नियम कर्तात येऊन आणि त्या प्रकरणांची परिस्थिती लक्षात घेऊन विल्हाधिकारी, ज्या इतर शर्ती लादतील असा शर्तीची कोणत्याही शर्ती उल्ग्वन केल्यात, जमिनोचे प्रधान रद्द करण्यात येईल आणि कोणत्याही भरवाई न देता शातन ती जमिन आपल्याकडे परत येईल.
- ११) जमिन देणारा महाराष्ट्र जमिन महतूल [सरकारी जमिनोची विल्हेवाट लावणे] नियम १९७१ यातील नियम ४२ अन्वये धिहृत केलेल्या संबंधित नमुनात, वरील अटी व शर्ती तमाधिकृत करणारा व त्यांना मान्यता देणारा इतरनामा करून देईल.

जमिनोवर उपर जिल्हाधिकारी  
यांची वही मध्ये

२०११

अध्यर विल्हाधिकारी,  
मुंबई उपनगर जिल्हा करीम

प्रति  
भागसता अधिकारी,  
मुंबई जिल्हा पुरवठा व परिवहन उपक्रम,  
बेस्ट भवन, बेस्ट मार्ग, पोस्ट बॉक्स नं. १९२  
मुंबई ४०० ०२९

२- रदीना किंमती करण्यात येत जी, तदनुषंग जमिनोचा ताबा वेळामी  
अर मुावन अधिकारी ३-८ यांच्याशी तर्ष तापाचा.

Received on 27/1/17  
J. S. (M. S. 5) 3 ..  
BEST Undertaking